



扫码关注西藏商报、快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཨ་ཕོ་ལྷོ་གྲོགས་པོ་

61 儿童节 孩子们这样过

快乐六一,童心飞扬。为庆祝“六一”国际儿童节,5月31日,拉萨市第一小学、拉萨北京小学、爱心幼儿园、琅赛大地金贝贝幼儿园等学校、幼儿园分别举办了“童心向党 快乐成长”“红领巾 爱祖国”“童在六一 让爱传递”等为主题的文艺演出活动,让孩子们度过一个快乐难忘的儿童节。

气球、彩虹门、小熊玩偶……拉萨市第一小学江苏分校学生李玥走进校门,看到可爱的儿童节布置,不由自主地上前摸一摸。跟老师同学热情地打过招呼后,李玥蹦蹦跳跳走进教室,准备迎接快乐的儿童节。

“我今天特别穿了马面裙,妈妈还给我扎了丸子头。”冯一乐小朋友开心地告诉记者,老师说今天可以选择穿自己喜欢的衣服,学校还准备了纸杯蛋糕,自己还可以带一点零食进学校,特别开心。

拉萨市第一小学党委副书记巴桑旺堆说,为了庆祝“六一”儿童节,让孩子们感受到来自学校、老师、家长的关心、关爱,拉萨市第一小学特别举办了文艺演出活动。少年儿童是祖国的未来,民族的希望。在这个特殊的节日里,他希望孩子们能够珍惜童年时光,养成良好的学习和生活习惯,培养自己的综合素质和创新能力,学会感恩、分享和合作,努力学习,健康快乐地成长。

走进琅赛大地金贝贝幼儿园,随处可见充满童趣的“六一”装饰,仪式感满满。孩子们尽情地表演歌舞、做游戏,充分享受节日的快乐。琅赛大地金贝贝幼儿园园长金雪花表示:“为了让孩子和家长感受到‘六一’儿童节的氛围,我们举办了‘童在六一,让爱传递’主题活动。通过丰富多彩的文艺汇演,充分展示了幼儿的风采,提高了孩子的自信心,让幼儿快乐成长,让家长开心,让社会放心。”

拉萨北京小学四年级(五)班班主任张虹表示,为了庆祝“六一”儿童节,班级中20多位同学自编自导了情景剧《我们是新时代的好少年》,并在学校举办的文艺演出中,取得了二等奖的好成绩。另外,班级内部还开展了抢凳子、挤气球等游戏活动,让孩子们过一个富有趣味的儿童节。

童年是一座五彩斑斓的桥梁,连接着梦想与现实,勇气与智慧,以及无数的笑声与泪水。“六一”儿童节,每一个瞬间都将给孩子留下美好的记忆……祝大朋友、小朋友们节日快乐、永葆童心。

文/记者 张雪芳 图/记者 贡曲罗杰

